Elektromos LABDAKILOVO WINKLER - Nr. 101833

Anyaglista:
1 Nyarfafurnérlap 190 x 100 x 8 mm

1 Lucfeny6léc 150 x 15 x 15 mm

1 V-Motor RE 260 talp nélkdl

2 Miianyag kerék PE-LD & 37 mm
1 Tolékapcsolo, beépithetd

1 Fém-heveder, 5 lyuk

2 Hengerfejli csavar M4 x 70 mm
1 Hengerfejl csavar M4 x 30 mm
4 Hengerfejli csavar M4 x 20 mm
2 Szemescsavar 4/10 mm

5 Anya M4

3 Magas zart anya M4

1 Mianyag illesztéanya M4

1 Szilikontémlé, sikporozott, id/s 20/3 x 18 mm
1 Szilikontémlé id/s 3/1 x 20 mm

1 Szilikontéomlé id/s 1,5/1,5 x 20 mm

1 CsokkentShuvely @ 3/2 mm

1 Gumigylrd 1 x 5 x @ 40 mm

3 Hungarocell goly6é @ 25 mm

0,5 m Vezeték, szigetelt

Munkafolyamat:

1. Vagjuk ki az (A)-(190 x 100 x 8 mm) lap sablonjat a 3. oldalrél és masoljuk at a furatokat egy
pontozéval a furnérlapra. A @ 2 mm-es furatokat csak a (A) lap aljan kell bejeldIntink és kb.
6 mm mélyen kifurnunk. Minden mas furatot teljesen atmenére kell furnunk. A legjobb, ha ehhez
mélységszabalyzos allvanyos furégépet hasznalunk.
A kivagast a motornak vagy kifurjuk egy @ 35 mm-es Forstner fafuréval vagy kiflrészeljiuk egy
lombflirésszel. Az utdbbi esetben farjunk elétte egy kb. @ 3 mm-es lyukat a kiflirészelendé részbe,
ahova be tudjuk flizni a lombflirészlapot. Végezetil tompitsunk le minden flrészelt fellletet, valamint
sarkot és élet finom csiszoldpapirral.

2. Felezziik meg a lucfenydlécet }
(150 x 15 x 15 mm), csiszoljuk o | 75
at a felsd és az oldalso éleket, @ o | &
majd ragasszuk ra a két lécet

(B)-(75 x 15 x 15 mm) a mellékelt Furnérlap ' 3
¢ o

rajz szerint az alaplapra (A). Ugyel- (190 x 100 x 8 mm) A (B) léceket
junk arra, hogy a két (B) léc kozotti raragasztani!
tavolsag 26 mm legyen. A ragaszto M 1:2
megkdotését kdvetden fessink le

minden farészt. Ehhez akrillakkot
vagy falazurt ajanlunk. o

o

3. Csavarjuk bele a két M4 x 70 mm-es
hengerfejl csavart az (A) lap tetején .
megadott @ 3,5 mm-es furatokba. S M4x70 M1:2
Biztositsuk 6ket az aljan 1-1 M4-es o
anyaval, majd csavarozzuk ra a két @

M4-es magas zart anyat labnak a két

l
M4 x 70 mm-es csavarra. A kapcsolot Teteje o
! S

két M4 x 20 mm-es hengerfeji csavar-
ral rogzitjik az (A) lapra. Csavarozzuk e ]
ra az M4-es anyakat el6szor csak lazan

3 akat eloszor csak 'a o T —
az aljan a vezetékek késobbi rogzitése
miatt. S M4 x70 M4 x20 Q] ma [

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




4. Csavarjuk be a maradék két M4 x 20
mm-es hengerfejl csavart az M4 x 30
mm-es anyakkal a rajz alapjan alulrél
az (A) alaplapba. Tekerjuk be a két
szemescsavart (RS) a @ 2 mm-es
furatokba egészen a menet végéig,
majd nyissuk ki a szemeket egy fogéval
olyannyira, hogy be tudjuk akasztani a
gumiszalagot, amely késébb a 4,5 V-os
elemet rogziti.

© RS © ©
H A

o =
M4 x 20 Anya M4
Sima és magas
zart anya M4 @ A|ja M4 x20 @

/ S M4 x 30

© H Szemescsavar (RS)

M1:2
Magas zart M 1:2
. anya M4
. Furjuk at egy mianyag kerék (D)-(d 37 mm) kézepét egy A
& 4 mm-es furdval, majd tompitsuk le a furasi éleket egy Kerék /@
kézi sullyesztovel. Csavarjunk ra egy M4-es anyat az M4 x
30 mm-es hengerfejli csavarra és az (A) lapra, toljuk ra a 3 H "\ <

kifurt kereket (D) és rogzitsiik a végét egy M4-es magas
zart anyaval ugy, hogy a kerék még lazan tudjon forogni.

. Toljuk ra a tdomléhavelyt (E)-(id/s 20/3 x 18 mm) a V-motorra. Egy tipp: Némi szilikonzsirral vagy
kézkrémmel kdnnyebben fel tudjuk tolni a tomlét.

Haijlitsuk meg a fémhevedert (C)-(5 furat) egy laposfogdval a kdzépsé furatnal 90°-ban, majd
rogzitsiik az egyik végét a motor és a szilikontémlé kézé. Csavarozzuk fel ezutan a (C) heveder
masik végét az M4-es miianyag illsztéanyaval az M4 x 20 mm-es csavarra, a @ 35 mm-es nagy
kivagas folé.

Toljuk ra a @ 3/2 mm-es csOkkent6hlvelyt a masodik mianyag kerékbe és toljuk ra a
motortengelyre. Ugyeljiink arra, hogy mindkét kerék azonos tavolsagra legyen az (A) alaplaptol!

Kerék + csok-

b M 1:2 @ losaté. kentéhUvely@
Motor @\Aanya n

L <

T 21 = J i
A fémhevedert 90°-ban @ M4 x 20 T f\®
e meghajtani!
A tomlét ratolni!

V-motor + toml6

. Csipjunk le harom vezetékdarabot (150 mm, 2 x 90 mm) egy oldalcsip&fogdval a mellékelt
vezetekrdl, majd blankoljuk meg a végeit egy blankol6fogoval megfeleléen: a kapcsolénal
kb. 15 mm, az elem érintkez8inél kb. 10 mm és a motor érintkez8inél kb. 6 mm.

Most készitsuk el az aramkort az (A) lap aljan a rajz szerint:
Vagjunk le a szilikontomlérél (id/s 1,5/
1,5 x 20 mm) kettd, egyenként 6 mm-es

darabot, majd toljuk ra a V-motor érint-
kez8ire. Nyomjuk 6ssze egy kicsit ezeket © 1].
a tdmlédarabokat és flizzik at a 6 mm-t
leblankolt vezetékvégeket az érintkezdk
furatain. Miutan elengedjik 6ket, a tom-
I6k hozzaszoritjak a vezetékeket a motor
érintkezdihez.

A kapcsolénal tekerjik ra az éramutato
jarasaval megegyezden egyszer a 15
mm-t leblankolt vezetékvégeket, majd
hizzuk meg az M4-es anyakat. © ﬂ‘

Gumiszalag
Elem4,5V

®

Szilikontomlé

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



Roégzitslink egy 4,5 V-os laposelemet a mellékelt gumiszalaggal a két szemescsavar (RS) kézé.
Felezziik meg az utolso szilikontomlét (id/s 3/1 x 20 mm), toljuk ra ezt a két csovet az elem pdlusaira
és rogzitsik ezekkel a csatlakozé vezetékeket.

. Allitsuk be végiil a hajtémiimotort az illesztéanyakkal tgy, hogy a (D) kerekek kdzétt kb. 22 mm
tavolsag maradjon. Helyezzik Gzembe a kapcsolot és ellenérizzik le a hajtomiikerék (D) forgasi
iranyat. Ha forditva forog, akkor a motor pélusait meg kell cserélnink!

Helyezzlk be a harom hungarocell golyét a (B) Iécek kdzé és kapcsoljuk be a motort. Ha felfelé
toljuk a golyokat, akkor a kerekek elkapjak és magas ivben eléredobjak.

Vagjuk ki a sablont, majd masoljuk at a furatokat
a furnérlapra (A)-(190 x 100 x 8 mm)!

D 8%
23,5 23,5
J2 (6 mm J2 (6 mm
@ mélyre az aljan) mélyre az aljén)q}

o SABLON

)

35

M 1:1
7
Zs
+ @35 D
e @35
Furni vagy
kifGrészelni!
e . A
@35 5 o ; 5 Z
1 a 1 1 5 :
L8 L8
- -
3 A
A B T
@ . 8§ ! A
35 | RN | LN
1 Q 1 1 Q 1
D2 D2

-3-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





